
Kuorasjärvi ry  RN:o 223.475 

 VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

 

KUORASJÄRVI RY VUOSIKOKOUS 

• Lauantai 19.04.2025, klo 14.00 
• Kuorasjärven Kartano, Hiidenniementie 11, Sydänmaa, Alavus 
• Erillinen osallistujalista, yhteensä  22 henkilöä. 

 

ASIALISTA: 

Yhdistyksen vuosikokouksen sääntömääräiset asiat: 

1. Yhdistyksen varapuheenjohtaja Pekka Leinonen avasi kokouksen klo 14.00 

 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Mäkelä,  sihteeriksi  Juha Koskinen ja ääntenlaskijoiksi 
ja pöytäkirjantarkastajaksi Asta Ala-Louvesniemi ja Pekka Itäniemi 

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.   

• Kokouskutsu oli lähetetty sääntöjen määräämälla tavalla 25.3.2025 sähköpostitse jäsenistölle. 
• Kutsu oli myös päivitetty yhdistyksen FB sivuille 22.3  

 

4. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin 

 

5. Vuosikokoukselle esitettiin tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto. 

• Asiakirjat olivat olleet liitteenä vuosikokouskutsussa, ja Pekka Leinonen luki niistä olennaiset 
kohdat vuosikokouksen osallistujille. 

• Asiakirjat ja toiminnantarkastajan lausunto tämän pöytäkirjan liitteenä. 
 

6. Yhdistyksen vuosikokous päätti vahvistaa tilinpäätöksen ja myönsi vastuuvapauden hallitukselle ja 
muille vastuuvelvollisille. 

 

7. Yhdistyksen kokous vahvisti tulevan kauden toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion  sekä 
liittymis- ja jäsenmaksun suuruuden 

• Asiakirjat olivat olleet liitteenä vuosikokouskutsussa, ja Pekka Leinonen luki niistä olennaiset 
kohdat vuosikokouksen osallistujille. 

• Yhdistyksen kokous päätti, että liittymisjäsenmaksua ei edelleenkään peritä, ja vuotunen 
jäsenmaksu pysyy ennallaan 20€ / henkilö / vuosi. 
 



8. Valittiin hallituksen puheenjohtaja ja jäsenet 

• hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Esa Kujala 
• hallituksen kokoonpano seuraavalle kaudelle  

o Jari Niemi 
o Katariina Kivistö 
o Marko Kulmala 
o Pekka Itäniemi 
o Eeva Puutonen 
o Juha Koskinen 
o Olli Keski-Saari (varajäsen) 
o Hannu Mäkelä (varajäsen)  

 

9. Toiminnantarkastajaksi valittiin Jorma Hämäläinen , ja varatoiminnantarkastajaksi Reijo Vähämaa. 

 

10. Muut vuosikokoukselle esitettävät asiat 

• Pekka Leinonen esitti kokoukselle tilanneselvityksen Kuorasjärven  kesävedenpinnan nostosta. 
o asia etenee ELY prosessissa. Oletettavasti kiinteistönomistajille tulossa kysely 

vedenpinnan noston vaikutuksista 
• Pekka Leinonen esitti kokoukselle Kuorasjärven-Saukkojärven valuma-alueen 

vesienhallintakohteiden esiselvityksestä ja Kuorasjärvi ry siihen antamasta lausunnosta. 
o päätettiin, että nämä dokumentit jaetaan yhdistyksen jäsenistölle seuraavan 

jäsenkirjeen yhteydessä, ja laitetaan  myös yhdistyksen verkkosivuille nähtäväksi. 
• Yhdistyksen jäsenten esitykset yhdistyksen toiminnan ajankohtaisista painopistealueista. 

o kokouksessa keskusteltiin runsaasti, ja todettiin yhteistyön jatkamisen tärkeys ELY 
keskuksen kanssa.  Myös noin joka toinen vuosi järjestettävä isompi yleistötapahtuma 
kuorasjärven ranta-asukkaille koettiin hyödylliseksi, ja sille toivottiin jatkoa. 
 

11. Muut mahdolliset asiat 

• Yhdistyksen varapuheenjohtaja Esa Kujala kiitti hallitustyöskentelystä nyt luopuvaa 
perustajajäsen ja monivuotinen hallitushenkilö Pekka Leinosta anisokkaasta työstä 
yhdistyksen ja Kuorasjärven hyväksi. 
Yhdistyksen puolesta hänelle luovutettiin lahjakortti Kuorasjärven Kartano Oy:lle. 
 

12. Kokouksen päättäminen 

• kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.30 

 

 

Hannu Mäkelä     Juha Koskinen 

vuosikokouksen puheenjohtaja    vuosikokouksen 
sihteeri 



 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

Asta Ala-Louvesniemi     Pekka Itäniemi 

Päiväys:       Päiväys:  

 


